Medienmitteilung


FLUGHAFEN BOZEN / Startklar für Charterflüge in den Süden


Vom Flughafen Bozen aus geht es im Sommer 2017 wieder in Italiens Süden. Von Ende Mai bis Anfang August bietet Aveo Tours Flüge nach Kalabrien, Sardinien und Sizilien an, heuer erstmals mit 5 Flügen pro Wochenende. 
 Mit Aveo Tours hat der Flughafen Bozen einen verlässlichen Partner, der nun bereits seit mehr als zehn Jahren in den Sommermonaten erfolgreich Charterflüge durchführt. Im Sommer 2016 lag die Auslastung bei knapp 90 Prozent. Der Flughafen Bozen bietet, dank großzügiger Parkmöglichkeiten und übersichtlicher moderner Strukturen, hervorragende Voraussetzungen, um entspannt in den Urlaub zu starten. 
[bookmark: _GoBack] Die ersten Flüge starten heuer bereits am 27. Mai, letzter Rückflug ist am 06. August.  Samstags geht es nach Kalabrien (Lamezia Terme) und Sardinien (Cagliari und Olbia), sonntags fliegt Aveo Tours nach Sizilien (Catania). Da der Norden Sardiniens besonders beliebt ist, gibt es heuer nach Olbia zusätzlich zum Flug am Samstag noch einen zweiten am Sonntag. 
 Besonders gefragt sind die Wochenenden nach Schulschluss, hier sind nur noch Restplätze verfügbar. Die Flüge werden von Austrian Airlines AUA mit einer Dash 8Q-400 mit 76 Sitzplätzen durchgeführt. Dank der stets anwachsenden Nachfrage wurde das Angebot von Jahr zu Jahr erweitert. Weitere Informationen erhalten Sie in allen Südtiroler Reisebüros und unter http://www.bolzanoairport.it/images/pdf/aveo_tours_partner_2017.pdf. 

